

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D004-02	160241150	R E T 融合遺伝子検査（固形癌）	3（新規）		新設		【令和6年5月診療分から適用】 令和6年4月30日付け厚生労働省保医発0430第001号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D004-02	160241250	B R A F 遺伝子検査（甲状腺癌）	3（新規）		新設		【令和6年5月診療分から適用】 令和6年4月30日付け厚生労働省保医発0430第001号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D004-02	160241350	A K T 1 遺伝子変異検査（乳癌）	3（新規）		新設		【令和6年5月診療分から適用】 令和6年4月30日付け厚生労働省保医発0430第001号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D004-02	160241450	P I K 3 C A 遺伝子変異検査（乳癌）	3（新規）		新設		【令和6年5月診療分から適用】 令和6年4月30日付け厚生労働省保医発0430第001号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D004-02	160241550	P T E N 遺伝子変異検査（乳癌）	3（新規）		新設		【令和6年5月診療分から適用】 令和6年4月30日付け厚生労働省保医発0430第001号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
N005-03	160241050	C L D N 1 8 タンパク免疫染色（免疫抗体法）病理組織標本作製	3（新規）		新設		【令和6年5月診療分から適用】 令和6年4月30日付け厚生労働省保医発0430第003号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設